

10వ నేషనల్ ఇంటెలెక్చువల్ ప్రొఫర్టీ అవార్డు (ఐపీ)-2018 తీసుకున్న

విజయవాడ నగర పోలీస్ యూనిట్

విజయవాడ నగర పోలీసు నకిలీ మందుల మాఫియా ముఠాను ఛేదించి నందుకు గాను దేశంలోని ఉత్తమ పోలీస్ యూనిట్ గా గుర్తించి ఈ రోజున అనగా ది.26.04.2018వ తేదీ న్యూఢిల్లీలో కేంద్రమంత్రి శ్రీ సురేష్ ప్రభు గారి చేతుల మీదుగా ఉత్తమ నేషనల్ ఇంటెలెక్చువల్ ప్రొఫర్టీ అవార్డును విజయవాడ నగర జాయింట్ పోలీస్ కమిషన్ శ్రీ టి.కాంతి రాణా ఐపిఎస్ గారు మరియు వన్ టౌన్ ఇన్ స్పెక్టర్ శ్రీ డి.కాశీ విశ్వనాథ్ గారికి అందజేయడం జరిగింది.

ఈ నేపథ్యంలో ది.24.04.2018వ తేదీ వరల్డ్ ఇంటెలెక్చువల్ ప్రొఫర్టీ డేగా పాటిస్తారు. ప్రపంచంలోని పలు కంపినీల పేటెంట్ హక్కులు మరియు ఇతర ఇంటెలెక్చువల్ హక్కులను ఉల్లంగనలు జరుగకుండా కాపాడటమే దీని ప్రధాన ఉద్దేశ్యం.

దీనికి అనుగుణంగా భారత ప్రభుత్వం గత 10 సంవత్సరాలుగా ఈ రోజును నేషనల్ ఇంటెలెక్చువల్ ప్రొఫర్టీ అవార్డులను ప్రముఖ కంపినీల పేటెంట్ హక్కుల మరియు ఇంటెలెక్చువల్ హక్కుల ఉల్లంఘనలను సమర్థవంతంగా ఛేదించిన పోలీసులకు అవార్డులను ప్రధానం చేయడం జరుగుతుంది.

క్రిందటి సంవత్సరం విజయవాడ నగర పోలీస్ కమిషనరేట్ లోని వన్ టౌన్ పోలీసులు జాన్సన్ & జాన్సన్ కంపెనీకి సంబంధించి నకిలీ మందుల తయారీ కేసులో విజయవాడ నుండి రూమ్ కు వారి వ్యాపార రంగాని విస్తరించిన నకిలీ మందుల తయారీ ముఠాను మూలాలతో రూ.5 కోట్ల విలువైన నకిలీ మందులు వాటిని తయారు చేయడానికి ఉపయోగించు వివిధ యంత్రాలను విజయవాడ వన్ టౌన్ పోలీసువారు సీజ్ చేయడం జరిగింది.

ఈ క్రమంలో విజయవాడ నగరంలోని వన్ టౌన్ పోలీసులు ఔషధ మాఫియా నెట్వర్కును ఎదుర్కోవడంలో గణనీయంగా దోహదపడింది, ప్రజల ఆరోగ్యం యొక్క ఖర్చుతో, ప్రసిద్ధ ఔషధ సంస్థలకు చెందిన నకిలీ మరియు నకిలీ ఔషధాల తయారీ, అమ్మకం మరియు అమ్ముకోవడం, పేటెంట్, డిజైన్, ట్రేడ్ మార్క్ హక్కులు మరియు కాఫీరైట్ల ఉల్లంఘన విజయవాడ పోలీసులు ప్రత్యేక దర్యాప్తు బృందం(సిట్) ఔషధ మాఫియా కేసును గుర్తించడంలో గణనీయమైన కృషి చేశారు. విజయవాడ పోలీసు వారు దేశంలో ఏడు ప్రదేశాల్లో దాడులను నిర్వహించారు మరియు ప్రధాన నిందుతుడు అతని సహచరులతో కలిసి రాష్ట్రంలో విస్తరింప చేశారు. ఔషధాల నియంత్రణ ప్రయోగశాల విజయవాడ ప్రకటించిన ఎటువంటి ఔషధాలు, ఔషధ పదార్థాలను కలిగిన వారిని మరియు ఇటువంటి అనారోగ్యకరమైన మందుల వాడకం రోగికి తీవ్రసమస్యలకు దారితీయడంమే కాకుండా వ్యాధిని నివారించడానికి బదులుగా ఆనారోగ్య భారిన పడవేస్తాయి.